MAE-5755- Métodos Estatísticos Aplicados às Ciências Biológicas
Lista de exercícios
1) Um criminologista desejava estudar a relação entre: X (densidade populacional = número de pessoas por unidade de área) e Y (índice de assaltos = número de assaltos por 100000 pessoas) em grandes cidades .Para isto sorteou 10 cidades observando em cada uma delas os valores de X e Y . Os resultados obtidos foram:

Cidade        1          2          3           4          5            6          7         8        9        10
X                 59       49        75         65         89         70         54      78      56       60
Y                190     180      195        186      200       204       192     215    197     208
a) Classifique as variáveis envolvidas. 
b) Calcule a média, mediana, desvio-padrão e a distância interquartis para cada variável.
c) Construa o diagrama de dispersão entre Y e X. Comente.

2) As notas finais de um curso de Estatística foram: 7, 5, 4, 5, 6, 3, 8, 4, 5, 4, 6, 4, 5, 6, 4, 6, 6, 3, 8, 4, 5, 4, 5, 5 e 6.

a) Determine a mediana, os quartis e a média.
b) Separe o conjunto de dados em dois grupos denominados aprovados, com nota pelo menos igual a 5 e reprovados. Compare a variância desses dois grupos. 
3) O gráfico abaixo considera as variáveis pressão sistólica e idade de imigrantes com menos de dez anos (Migra1) e com mais de dez anos (Migra2) desde a migração. 


A dispersão dos pontos indica que:
a)  existem muitos pontos aberrantes
b) existe correlação linear positiva entre as variáveis para o grupo Migra2
c) independentemente do tempo desde a migração as variáveis são altamente correlacionadas
d) d) existe correlação linear positiva entre as variáveis para o grupo Migra1
4) Considerando a reta de regressão ajustada:
Diâmetro = 7,68 + 0,185 Volume.
Podemos dizer que:
a)  o diâmetro não pode ser estimado a partir do volume
b)  o coeficiente de correlação linear entre as variáveis é nulo
c) há um aumento médio de 0,185 unidades no diâmetro com o aumento de uma unidade de volume
d)  o valor estimado do diâmetro é 7,68 unidades para volumes iguais a 1 unidade
5) Considere o seguinte resumo descritivo da pulsação de estudantes com atividade física intensa e fraca:
	Atividade
	N
	Média
	Mediana
	Desvio padrão
	Mínimo
	Máximo
	1ºquartil
	3ºquartil

	Intensa
	30
	79,6
	82
	10,5
	62
	90
	70
	79

	Fraca
	30
	73,1
	70
	9,6
	58
	92
	63
	77


Estes resultados indicam que:
a) 25% e 50% dos estudantes com atividade física intensa e fraca, respectivamente, tiveram pulsação inferior a 70
b) a pulsação de um estudante com fraca atividade física é provavelmente inferior a 63 
c) a atividade física não tem efeito na média da pulsação dos estudantes
d) quaisquer 15 estudantes com fraca atividade física têm pulsação inferior a 70 
6) Os gráficos boxplot dos dados de pulsação dos estudantes submetidos a atividade física intensa e fraca são, respectivamente:


a)  A e B
b)  B e D
c)  A e C
d)  B e C
7) Os histogramas a seguir mostram a distribuição das temperaturas (C) ao longo de vários dias de investigação para duas regiões (R1 e R2). Podemos dizer que:
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a) as temperaturas das regiões R1 e R2 têm mesma média e mesma variância
b) nada podemos afirmar sobre as médias e as variâncias
c) a temperatura média da região R2 é maior que a de R1
d) as temperaturas das regiões R1 e R2 têm mesma média e variância diferentes

8) Na companhia A, a média dos salários é 10000 unidades e o 3o quartil é 5000.
a) Se você se apresentasse como candidato a funcionário nessa firma e se o seu salário fosse escolhido ao acaso entre todos os possíveis salários, o que seria mais provável: ganhar mais ou menos que 5000 unidades?
b) Suponha que na companhia B a média dos salários seja 7000 unidades, a variância praticamente zero e o salário também seja escolhido ao acaso. Em qual companhia você se apresentaria para procurar emprego, com base somente no salário?
9) Um experimento foi realizado em dois laboratórios de modo independente com o objetivo de verificar o efeito de três tratamentos (A1, A2 e A3) na concentração de uma substância no sangue de animais. As concentrações observadas nos dois laboratórios são apresentas abaixo
	 
	Laboratório 1
	 
	 
	Laboratório 2

	 
	A1
	A2
	A3
	 
	 
	A1
	A2
	A3

	
	8
	4
	3
	
	
	4
	6
	5

	
	3
	8
	2
	
	
	5
	7
	4

	
	1
	10
	8
	
	
	3
	7
	6

	 
	4
	6
	7
	 
	 
	4
	8
	5

	Total
	16
	28
	20
	 
	Total
	16
	28
	20


(a) O que você pode comentar sobre as médias dos três tratamentos nos dois laboratórios? 
(b) Sem nenhum cálculo, apenas olhando os dados, em qual dos dois laboratórios será observado o maior valor da estatística F na análise de variância?
10) Num conjunto de dados, o primeiro quartil é 10, a mediana é 15 e o terceiro quartil é 20. Indique quais das seguintes afirmativas são verdadeiras, justificando sua resposta:
a) o intervalo interquartis é 5
b) o valor 32 seria considerado outlier segundo o critério utilizado na construção do boxplot
c) a mediana ficaria alterada de 2 unidades se um ponto com valor acima do terceiro quartil fosse substituído por outro 2 vezes maior
d) o valor mínimo é maior do que zero. 
11) A bula de um medicamento A para dor de cabeça afirma que o tempo médio para que a droga faça efeito é de 60 seg com desvio padrão de 10 seg. A bula de um segundo medicamento B afirma que a média correspondente é de 60 seg com desvio padrão de 30 seg Sabe-se que as distribuições são simétricas. Indique quais das seguintes afirmativas são verdadeiras, justificando sua resposta:
a) os medicamentos são totalmente equivalentes com relação ao tempo para efeito pois as médias são iguais 
b) com o medicamento A, a probabilidade de cura de sua dor de cabeça antes de 40 seg é maior do que com o medicamento B
c) com o medicamento B a probabilidade de você ter sua dor de cabeça curada antes de 60 seg é maior que com o medicamento A
12) Na tabela abaixo estão indicadas as durações de 335 lâmpadas. 
	Duração (horas)
	Número de lâmpadas

	    0 - 100
	82

	100 - 200
	71

	200 - 300
	68

	300 - 400
	56

	400 - 500
	43

	500 - 800
	15



a) Esboce o histograma correspondente.
b) Calcule os quantis de ordem p=0.1, 0.3, 0.5, 0.7 e 0.9.
13) A tabela abaixo representa a distribuição do número de dependentes por empregados da Empresa Mirante.
_____________________________________
                                n de Dependentes        n de Empregados
______________________________________
0 40
1 50
2 30
3 20
4 10
_______________________________________
[bookmark: _GoBack]                                           Total                        100
_______________________________________

A mediana, média e moda são, respectivamente:
a)  50; 15; 50
b)  1; 2,1; 1
c)  50,5; 50; 50
d)  1; 1; 1
14) Qual a porcentagem de empregados da Empresa Mirante com 2 ou mais dependentes? 
a) 40%
b) 50%
c) 60%
d) 75%
15) No artigo intitulado “Estimativas do Valor Energético a partir de Características Químicas e Bromatológicas dos Alimentos” (Rev. Bras. Zootec., 30(6):1837-1856, 2001) estudou-se a disponibilidade de energia de alimentos considerando os nutrientes digestíveis totais (NDT) e também as análises químicas e metabólicas das dietas. Nele se apresentam os seguintes gráficos:
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(a) Para qual variável observou-se uma correlação linear maior entre a variável explicativa e o NDT? Justifique.
(b) Calcule o valor esperado de NDT se o valor de porcentagem da digestibilidade da matéria seca for 47.

16) Os dados da seguinte tabela sugerem que tipo de relação entre as variáveis X e Y?
	 X
	1
	3
	4
	6
	8
	9
	11
	14

	Y
	1
	2
	4
	4
	5
	7
	8
	9


a) não há associação entre X e Y
b) há relação linear positiva
c)  há relação linear negativa
d)  há relação quadrática

17) Os dados abaixo foram retirados de Altman (1991) e representam a relação entre os resultados do mapeamento do fígado e os da anatomia patológica (padrão áureo). O interesse é verificar quão bom é o mapeamento do fígado na identificação de anormalidade patológica. 
	
Situação A
	 
	Patologia
	 

	Mapeamento
	Positivo
	Negativo
	Total

	Positivo 
	231
	32
	263

	Negativo
	27
	54
	81

	Total
	258
	86
	344



Situação B
	 
	Patologia
	 

	Mapeamento
	Positivo
	Negativo
	Total

	Positivo 
	77
	96
	173

	Negativo
	9
	162
	171

	Total
	86
	258
	344



Para as situações A e B, calcule a prevalência de anormalidade, sensibilidade, especificidade, valores preditivo positivo e negativo. Quais as conclusões?


18) Um estudo foi realizado com o objetivo de avaliar a influência da exposição ao material particulado fino (MP2,5) na capacidade vital forçada (% do predito) em indivíduos que trabalham em ambiente externo. Deseja-se verificar se o efeito da exposição depende da ocorrência de hipertensão ou diabetes. Os 101 trabalhadores na amostra foram classificados quanto à exposição e presença de diabetes ou hipertensão. As médias da capacidade vital forçada em cada combinação das categorias de diabetes ou hipertensão e exposição estão representadas na figura abaixo.
a) Comente os resultados obtidos
b) As médias amostrais sugerem a existência de efeito de interação entre exposição e diabetes ou hipertensão?
[image: ]

19) Em um teste de esforço cardiopulmonar aplicado a 55 mulheres e 104 homens, foram medidas entre outras, as seguintes variáveis: 
· Grupo: (Normais, Cardiopatas ou DPOC (portadores de doença pulmonar obstrutiva crônica)
· VO2MAX: consumo máximo de O2  (ml/min)
· VCO2MAX:consumo máximo de CO2 (ml/min)
Algumas medidas descritivas e gráficos são apresentados abaixo.
VO2MAX
	Grupo
	n
	Média
	Mediana
	Desvio padrão

	Normais
	56
	1845
	1707
	795

	Cardiopatas
	57
	1065
	984
	434

	DPOC
	46
	889
	820
	381



VCO2MAX
	Grupo
	n
	Média
	Mediana
	Desvio padrão

	Normais
	56
	2020
	1847
	918

	Cardiopatas
	57
	1206
	1081
	479

	DPOC
	46
	934
	860
	430



Coeficiente de correlação entre VO2MAX e VCO2MAX = 0,92

a) Que grupo tem a maior variabilidade?
b)  Compare as médias e as medianas dos 3 grupos.
c)  Compare os intervalos interquartílicos dos 3 grupos para cada variável. Você acha razoável usar a distribuição normal para esse conjunto de dados?
d)  O que representam os asteriscos nos boxplots?
e)  Que tipo de função você ajustaria para modelar a relação entre o consumo máximo de CO2 e o consumo máximo de O2? Por quê?
f)  Há informações que necessitam verificação quanto a possíveis erros? Quais?


20) 
Para avaliar a associação entre a persistência do canal arterial em recém nascidos pré-termo (RNPT) e óbito ou hemorragia intracraniana, um pesquisador obteve os dados dispostos nas Tabelas 1 e 2.

Tabela 1: Frequência absoluta e relativa de óbitos.
	PCA
	Óbito
	

	
	Sim
	Não
	Total

	Presente
	8 (38,1%)
	13 (61,9%)
	21 (100,0%)

	Ausente
	1   (2,5%)
	39 (97,5%)
	40 (100,0%)

	Total
	9 (14,8%)
	52 (85,2%)
	61 (100,0%)



Tabela 2: Frequência absoluta e relativa de hemorragia intracraniana.
	PCA
	Hemorragia intracraniana
	

	
	Sim
	Não
	Total

	Presente
	7 (33,3%)
	14 (66,7%)
	21 (100,0%)

	Ausente
	7 (17,5%)
	33 (82,5%)
	40 (100,0%)

	Total
	14 (23,0%)
	44 (77,0%)
	61 (100,0%)



Os resultados da análise estão resumidos na Tabela 3

Tabela 3: Valores p dos testes de homogeneidade das distribuições correspondentes a RNPT com e sem PCA e razões de chances (odds ratios).
	Variável
	Nível descritivo 
	Razões de chances (odds ratios) e
Intervalo de Confiança (95%)

	
	(p-value)
	Estimativa
	Limite inferior
	Limite superior

	Óbito
	0,001
	24,0
	2,7
	210,5

	Hemorragia intracraniana
	0,162
	2,4
	0,7
	8,0



a) Interprete as estimativas das razões de chances, indicando claramente a que pacientes elas se referem.
b) Analogamente, interprete os intervalos de confiança correspondentes, indicando claramente a que pacientes eles se referem.
c) Com base nos resultados anteriores, o que você pode concluir sobre a associação entre persistência do canal arterial e óbito para RNPT em geral? E sobre a associação entre a persistência do canal arterial e a ocorrência de hemorragia interna? Justifique suas respostas.
d) Qual a hipótese nula testada em cada caso?
e) Qual a interpretação dos níveis descritivos (p-value) em cada caso?

Fonte: Afiune, J.Y. (2000). Avaliação ecocardiográfica evolutiva de recém-nascidos pré-termo, do nascimento até o termo. Tese de doutorado, FMUSP.
21) Num estudo realizado por Humberto F.G. Freitas e A.J. Mansur no Instituto do Coração da FMUSP, candidatos a transplante foram acompanhados durante o período de espera por um coração. O tempo até o evento de interesse (aqui chamado de tempo de sobrevivência) foi definido como o número de dias decorridos entre a primeira consulta de avaliação e o procedimento cirúrgico. Entre possíveis fatores que poderiam influenciar o tempo até o transplante está a presença de insuficiência tricúspide. 

[image: ]
Para avaliar a importância desse fator, foram construídas curvas de sobrevivência pelo método de Kaplan-Meier e realizada uma análise baseada no modelo de riscos proporcionais de Cox, com ajuste por sexo, idade e etiologia. Os resultados estão indicados na tabela abaixo.



	Fator
	Número de casos
	Nível descritivo
(p-value)
	Risco relativo
	Intervalo de confiança (95%)

	
	
	
	
	limite. inferior
	limite superior

	Insuficiência tricúspide
	868
	0,039
	1,25
	1,01
	1,54



a) Estime descritivamente a proporção de pacientes com e sem insuficiência tricúspide cujo tempo até a ocorrência do transplante é de 1500 dias.
b) Existem evidências de que a presença de insuficiência tricúspide contribui para um pior prognóstico? Justifique sua resposta.
c) Interprete o risco relativo apresentado na tabela acima
d) Qual a razão para se incluir um intervalo de confiança na análise.

Fonte: Lima, A.C.P., Singer, J.M. e Fusaro, E.R. (2000). Relatório de análise estatística sobre o projeto “Prognóstico de pacientes com insuficiência cardíaca encaminhados para tratamento cirúrgico.” São Paulo: Centro de Estatística Aplicada do IME/USP.

22)  Em um estudo comparativo de duas drogas para hipertensão os resultados abaixo foram usados para descrever a eficácia e a tolerabilidade das drogas ao longo de 5 meses de tratamento
	Tabela 1. Efeitos colaterais ao longo do estudo.

	Efeito
	Droga 1
	
	Droga 2

	Colateral
	n
	%
	
	n
	%

	não
	131
	61,22
	
	144
	65,45

	sim
	83
	38,79
	
	76
	34,54




	
	
	
	
	
	

	Tabela 2. Variação da pressão arterial entre o fim e o início do estudo.

	Variação
	Droga 1
	
	Droga 2

	Pressão
	n
	%
	
	n
	%

	0 |-- 5
	9
	4.20561
	
	5
	2.27273

	5 |-- 10
	35
	16.3551
	
	29
	13.1818

	10 |-- 20
	115
	53.7383
	
	125
	56.8181

	20 |-- 30
	54
	25.2336
	
	56
	25.4545

	30 |-- 40
	1
	0.46729
	
	5
	2.27273


	
	[image: ]

	Figura 1. Histogramas da variação da pressão arterial entre o fim e o início do estudo para cada uma das drogas empregadas.



(a) Com a finalidade de melhorar a apresentação dos resultados, faça as alterações que você julgar necessárias em cada uma das tabelas e figura.
(b) Calcule a média, o desvio padrão e a mediana da variação de pressão arterial para cada uma das duas drogas.
(c) Compare os resultados apresentados abaixo, obtidos diretamente dos dados da amostra, com os que você obteve no item (b).



	Tabela 2. Medidas descritivas da variação da pressão arterial entre o fim e o início do estudo.

	Droga
	Média
	DP
	Mediana

	1
	15,58
	6,09
	15,49

	2
	16,82
	6,37
	17,43



23) Os dados encontrados no arquivo Braga (1998) são provenientes de um estudo sobre teste de esforço cardiopulmonar em pacientes com insuficiência cardíaca. As variáveis medidas durante a realização do teste foram observadas em quatro momentos distintos: repouso (REP), limiar anaeróbio (LAN), ponto de compensação respiratório (PCR) e pico (PICO). As demais variáveis são referentes às características demográficas e clínicas dos pacientes e foram registradas uma única vez. 

(a) Descreva a distribuição da variável consumo de oxigênio (VO2) em cada um dos quatro momentos de avaliação utilizando medidas resumo (mínimo, máximo, quartis, mediana, média, desvio padrão, etc), boxplots e histogramas. Você identifica algum paciente com valores de consumo de oxigênio discrepantes? Interprete os resultados.
(b) Descreva a distribuição da classe funcional NYHA por meio de uma tabela de freqüências. Utilize um método gráfico para representar essa tabela.

24) Os dados a seguir são provenientes de um estudo sobre AIDS. Deseja-se comparar os dois grupos de doentes com relação à distribuição das variáveis contínuas Tempo de diagnóstico e Ganho de peso por semana e com relação à distribuição das varáveis qualitativas nominais doença sexualmente transmissível (DST) e método anticoncepcional (MAC). Critique a forma de apresentação dos dados e construa uma planilha adequada para a análise estatística dos dados. 
 



	Grupo I
	Tempo de
	
	
	Ganho de Peso

	
	registro
	Diagnóstico
	DST
	MAC
	por Semana

	
	2847111D
	pré natal
	não
	Pílula
	11Kg em 37 semanas

	
	3034048F
	6 meses
	não
	pílula
	?

	
	3244701J
	1 ano
	não
	Condon
	?

	
	2943791B
	pré natal
	não
	não
	8 Kg em 39 semanas

	
	3000327F
	4 anos
	condiloma/ sífilis
	não
	9Kg em 39 semanas

	
	3232893D
	1 ano
	não
	DIU
	3Kg em 39 semanas

	
	3028772E
	3 anos
	não
	não
	3 kg em 38 semanas

	
	3240047G
	pré natal
	não
	pílula
	9 Kg em 38 semanas

	
	3017222G
	
	HPV
	CONDON
	falta exame clínico

	
	3015834J
	2 anos
	não
	condon
	14 Kg em 40 semanas

	
Grupo II
	
Tempo de
	
	
	
Ganho de Peso

	
	registro
	Diagnóstico
	DST
	MAC
	por Semana

	
	3173611E
	3 meses
	abscesso ovariano
	condon
	15 Kg em 40 semanas

	
	3296159D
	pré natal
	não
	condon
	0 Kg em ? semanas

	
	3147820D1
	2 anos
	não
	sem dados
	4 Kg em 37 semanas

	
	3274750K
	3 anos
	não
	condon
	8 Kg em 38 semanas

	
	3274447H
	pré natal
	sifílis com 3 meses
	condon
	

	
	2960066D
	5 anos
	não
	?
	13 Kg em 36 semanas

	
	3235727J
	7 anos
	não
	Condon
	(-) 2 Kg em 38 semanas

	
	3264897E
	
	condiloma
	condon
	nenhum Kg

	
	3044120J
	5 anos
	HPV
	
	3 Kg em 39 semanas



25) Preencha a ficha de inscrição do Centro de Estatística Aplicada (www.ime.usp.br/~cea) com as informações de um estudo em que você está envolvido. 
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		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((0.423164 -0.643844 0) (0.450574 -0.643844 0) (
			 0.450574 -0.722212 0) (0.423164 -0.722212 0)))
		      (Renumber (Text 0.423164 -0.709151 0 "D") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "D") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((0.133178 -0.643844 0) (0.160588 -0.643844 0) (
			 0.160588 -0.722212 0) (0.133178 -0.722212 0)))
		      (Renumber (Text 0.133178 -0.709151 0 "C") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "C") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((-0.156807 -0.643844 0) (-0.129397 -0.643844 0)
			(-0.129397 -0.722212 0) (-0.156807 -0.722212 0)))
		      (Renumber (Text -0.156807 -0.709151 0 "B") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "B") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((-0.446793 -0.643844 0) (-0.415602 -0.643844 0)
			(-0.415602 -0.722212 0) (-0.446793 -0.722212 0)))
		      (Renumber (Text -0.446793 -0.709151 0 "A") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "A") 1 "L")))))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.434978 -0.59997 0) (0.434978 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.144993 -0.59997 0) (0.144993 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.144993 -0.59997 0) (-0.144993 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.434978 -0.59997 0) (-0.434978 
			     -0.639968 0)))))))))
		    (Segment "minor" ())))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03365 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.548816 0 "100")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.323059 0 "90")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.0973015 0 "80")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.128456 0 "70")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.354214 0 "60")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.579971 0 "50")))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.548816 0) (-0.639968 
			     0.548816 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.323059 0) (-0.639968 
			     0.323059 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.0973015 0) (-0.639968 
			     0.0973015 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.128456 0) (-0.639968 
			     -0.128456 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.354214 0) (-0.639968 
			     -0.354214 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.579971 0) (-0.639968 
			     -0.579971 0)))))))))))))))
	      (Segment "grid" ())
	      (Segment "reference" ())
	      (Segment "axis" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04206 sru")
		    (Segment "" ())
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.579971 -0.59997 0) (0.579971 
			   -0.59997 0)))))))))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04206 sru")
		    (Text_Path 6.12303e-17 1 0)
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v>")
		      (Text_Path 0 1 0)
		      (User_Options "angle=90,polygon=3,linect=1,charct=6")
		      (Polygon ((-0.870492 -0.138236 0) (-0.870492 0.123033 0) 
			(-0.766879 0.123033 0) (-0.766879 -0.138236 0)))
		      (Renumber (Text -0.792782 -0.138236 0 "Pulse1") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "Pulse1") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.59997 -0.579971 0) (-0.59997 
			   0.579971 0)))))))))))))))))
	  (Segment "data" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -0.58 0.58 -0.58 0.58)
	    (User_Options "isdata=1,viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "box1" (
		(Visibility "faces=off")
		(Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
		(Color_By_Index "Face" 0)
		(Edge_Pattern  "---")
		(Edge_Weight 1)
		(Line_Pattern  "---")
		(Line_Weight 1)
		(Front ((Segment "group1" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.749962 0.430496 0) (-0.749962 
			   0.556998 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.749962 -0.0268574 0) (-0.749962 
			   -0.532865 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((-0.874956 -0.0268574 0) (-0.624969 -0.0268574 
			 0) (-0.624969 0.430496 0) (-0.874956 0.430496 0) 
			 (-0.874956 -0.0268574 0)))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.874956 0.226147 0) (-0.624969 
			     0.226147 0)))))))))))
		  (Segment "group2" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.249987 0.556998 0) (-0.249987 
			   0.556998 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.249987 -0.221476 0) (-0.249987 
			   -0.532865 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((-0.374981 -0.221476 0) (-0.124994 -0.221476 0)
			(-0.124994 0.556998 0) (-0.374981 0.556998 0) 
			 (-0.374981 -0.221476 0)))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.374981 0.245609 0) (-0.124994 
			     0.245609 0)))))))))))
		  (Segment "group3" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0.249987 0.167761 0) (0.249987 
			   0.946235 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0.249987 -0.416094 0) (0.249987 
			   -0.844255 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((0.124994 -0.416094 0) (0.374981 -0.416094 0) (
			 0.374981 0.167761 0) (0.124994 0.167761 0) (0.124994 
			 -0.416094 0)))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.124994 -0.221476 0) (0.374981 
			     -0.221476 0)))))))))))
		  (Segment "group4" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0.749962 0.0509901 0) (0.749962 
			   0.634846 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0.749962 -0.493942 0) (0.749962 
			   -0.68856 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((0.624969 -0.493942 0) (0.874956 -0.493942 0) (
			 0.874956 0.0509901 0) (0.624969 0.0509901 0) (0.624969
			 -0.493942 0)))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.624969 -0.221476 0) (0.874956 
			     -0.221476 0)))))))))))))))))))))))
      (Segment "labels" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)))
      (Segment "annotation" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)))))))
  (Segment "annotation" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "toplayer=1")))))
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��������Minitab Graph - Microsoft Word in Document1��������������������������������������������������������������������������������������������������*�������*��Minitab Graph - Microsoft Word in Document1�������������������������������������������������������������������������������������;; HMF V1.24 TEXT
;; (Microsoft Win32 Intel 386)  HOOPS 4.12-3 I.M. 3.00-3
(Selectability "windows=off,edges=on!,faces=on,lights=on,lines=on!,markers=on,i
mages=on,text=on,string cursors=on")
(Visibility "on")
(Color_By_Index "Geometry,Face Contrast" 1)
(Color_By_Index "Window" 0)
(Window_Frame "off")
(Window -1 1 -1 1)
(Camera (0 0 -5) (0 0 0) (0 1 0) 2 2 "Stretched")

;; (Driver_Options "debug=41984,disable input,fixed colors=125,subscreen=(-0.99
;; 9875,0.285127,-0.999833,0.193502),no update interrupts,use colormap id=33606
;; 9754,use window id=6357558")
(Edge_Pattern  "---")
(Edge_Weight 1)
(Face_Pattern "solid")
(Heuristics "no related selection limit")
(Line_Pattern  "---")
(Line_Weight 1)
(Marker_Size 0.421875)
(Marker_Symbol ".")
(Text_Font "name=arial-gdi-vector,no transforms,rotation=follow path")
(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=0,polygon=0,isdata=0,mtb aspect ra
tio=0.69685,graphicsversion=5,optiplot=0,toplayer=0,textfollowpath=1,ldfill=0,s
olidfill=0,3d=0,usebitmap=0,canbrush=0,brushrows=159,light scaling=.00000")
(Segment "include" ())
(Front ((Segment "figure1" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "viewinfigurecoord=0")
    (Front ((Segment "region" (
	(Front ((Segment "figure box" (
	    (Visibility "polygons=off,lines=off")
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.99995 -0.99995 0) (0.99995 -0.99995 0) (0.99995 
		 0.99995 0) (-0.99995 0.99995 0)))))))
	  (Segment "data box" (
	    (Visibility "faces=off")
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.59997 -0.59997 0) (0.59997 -0.59997 0) (0.59997 
		 0.59997 0) (-0.59997 0.59997 0)))))))
	  (Segment "legend box" ())
	  (Segment "legend" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (User_Options "viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "box1" ())
	      (Segment "symbol1" ())))))))))
      (Segment "object" (
	(Front ((Segment "frame" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (Front ((Segment "tick" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03437 sru")
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((0.372542 -0.641919 0) (0.408534 -0.641919 0) (
			 0.408534 -0.726061 0) (0.372542 -0.726061 0)))
		      (Renumber (Text 0.372542 -0.712037 0 "D") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "D") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((-0.014105 -0.641919 0) (0.0218872 -0.641919 0)
			(0.0218872 -0.726061 0) (-0.014105 -0.726061 0)))
		      (Renumber (Text -0.014105 -0.712037 0 "C") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "C") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((-0.400752 -0.641919 0) (-0.36476 -0.641919 0) 
			(-0.36476 -0.726061 0) (-0.400752 -0.726061 0)))
		      (Renumber (Text -0.400752 -0.712037 0 "N") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "N") 1 "L")))))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.386647 -0.59997 0) (0.386647 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((1.49004e-8 -0.59997 0) (1.49004e-8 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.386647 -0.59997 0) (-0.386647 
			     -0.639968 0)))))))))
		    (Segment "minor" ())))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03437 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.556151 0 "5000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.330947 0 "4000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.105744 0 "3000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.119459 0 "2000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.344662 0 "1000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.569865 0 "0")))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.556151 0) (-0.639968 
			     0.556151 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.330947 0) (-0.639968 
			     0.330947 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.105744 0) (-0.639968 
			     0.105744 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.119459 0) (-0.639968 
			     -0.119459 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.344662 0) (-0.639968 
			     -0.344662 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.569865 0) (-0.639968 
			     -0.569865 0)))))))))))))))
	      (Segment "grid" ())
	      (Segment "reference" ())
	      (Segment "axis" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04296 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text 1.49004e-8 -0.783091 0 "GRUPO")))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.579971 -0.59997 0) (0.579971 
			   -0.59997 0)))))))))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04296 sru")
		    (Text_Path 6.12303e-17 1 0)
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v>")
		      (Text_Path 0 1 0)
		      (User_Options "angle=90,polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((-0.898025 -0.205014 0) (-0.898025 0.189811 0) 
			(-0.825068 0.189811 0) (-0.825068 -0.205014 0)))
		      (Renumber (Text -0.837227 -0.205014 0 " ") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 " ") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.59997 -0.579971 0) (-0.59997 
			   0.579971 0)))))))))))))))))
	  (Segment "data" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -0.58 0.58 -0.58 0.58)
	    (User_Options "isdata=1,viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "box1" (
		(Visibility "faces=off")
		(Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
		(Color_By_Index "Face" 0)
		(Edge_Pattern  "---")
		(Edge_Weight 1)
		(Line_Pattern  "---")
		(Line_Weight 1)
		(Front ((Segment "group1" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.666633 1.76668e-3 0) (-0.666633 
			   0.54769 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.666633 -0.425828 0) (-0.666633 
			   -0.943349 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((-0.833292 -0.425828 0) (-0.499975 -0.425828 0)
			(-0.499975 1.76668e-3 0) (-0.833292 1.76668e-3 0)))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.833292 -0.265177 0) (-0.499975 
			     -0.265177 0)))))))))))
		  (Segment "group2" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0 -0.436215 0) (0 -0.199751 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0 -0.633462 0) (0 -0.811683 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((-0.166658 -0.633462 0) (0.166658 -0.633462 0) 
			(0.166658 -0.436215 0) (-0.166658 -0.436215 0)))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.166658 -0.562794 0) (0.166658 
			     -0.562794 0)))))))))))
		  (Segment "group3" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0.666633 -0.537847 0) (0.666633 
			   -0.25877 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0.666633 -0.727135 0) (0.666633 
			   -0.845852 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((0.499975 -0.727135 0) (0.833292 -0.727135 0) (
			 0.833292 -0.537847 0) (0.499975 -0.537847 0)))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.499975 -0.648799 0) (0.833292 
			     -0.648799 0)))))))))))))))
	      (Segment "symbol1" (
		(Segment "points" (
		  (Color_By_Index "Marker" 1)
		  (Marker_Size 0.421875)
		  (Marker_Symbol "@")
		  (User_Options "canbrush=1,brushsetup=0,grouping=0")
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 100)
		    (Marker 0.666633 -0.0925857 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 70)
		    (Marker 0.666633 -0.185773 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 103)
		    (Marker 0 0.103885 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 155)
		    (Marker 0 0.0324409 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 50)
		    (Marker -0.666633 0.943349 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 48)
		    (Marker -0.666633 0.761245 0)))))))))))))))
      (Segment "labels" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)))
      (Segment "annotation" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)
	(Front ((Segment "text1" (
	    (Color_By_Index "Text" 1)
	    (Text_Alignment "^*")
	    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.05156 sru")
	    (Segment "" (
	      (Text 0 0.862048 0 "Boxplot para VCO2MAX")))))))))))))
  (Segment "annotation" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "toplayer=1")))))
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��������Minitab Graph - Microsoft Word in Document1��������������������������������������������������������������������������������������������������/�������.��Minitab Graph - Microsoft Word in Document1�������������������������������������������������������������������������������������;; HMF V1.24 TEXT
;; (Microsoft Win32 Intel 386)  HOOPS 4.12-3 I.M. 3.00-3
(Selectability "windows=off,edges=on!,faces=on,lights=on,lines=on!,markers=on,i
mages=on,text=on,string cursors=on")
(Visibility "on")
(Color_By_Index "Window" 0)
(Color_By_Index "Geometry,Face Contrast" 1)
(Window_Frame "off")
(Window -1 1 -1 1)
(Camera (0 0 -5) (0 0 0) (0 1 0) 2 2 "Stretched")

;; (Driver_Options "debug=41984,disable input,fixed colors=125,no update interr
;; upts,use colormap id=319292573,use window id=8389250")
(Edge_Pattern  "---")
(Edge_Weight 1)
(Face_Pattern "solid")
(Heuristics "no related selection limit")
(Line_Pattern  "---")
(Line_Weight 1)
(Marker_Size 0.421875)
(Marker_Symbol ".")
(Text_Font "name=arial-gdi-vector,no transforms,rotation=follow path")
(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=0,polygon=0,isdata=0,mtb aspect ra
tio=0.69685,graphicsversion=5,optiplot=0,toplayer=0,textfollowpath=1,ldfill=0,s
olidfill=0,3d=0,usebitmap=0,canbrush=0,brushrows=159,light scaling=.00000")
(Segment "include" ())
(Front ((Segment "figure1" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "viewinfigurecoord=0")
    (Front ((Segment "region" (
	(Front ((Segment "figure box" (
	    (Visibility "polygons=off,lines=off")
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.99995 -0.99995 0) (0.99995 -0.99995 0) (0.99995 
		 0.99995 0) (-0.99995 0.99995 0)))))))
	  (Segment "data box" (
	    (Visibility "faces=off")
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.59997 -0.59997 0) (0.59997 -0.59997 0) (0.59997 
		 0.59997 0) (-0.59997 0.59997 0)))))))
	  (Segment "legend box" ())
	  (Segment "legend" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (User_Options "viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "box1" ())
	      (Segment "symbol1" ())))))))))
      (Segment "object" (
	(Front ((Segment "frame" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (Front ((Segment "tick" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03437 sru")
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((-0.400752 -0.641919 0) (-0.36476 -0.641919 0) 
			(-0.36476 -0.726061 0) (-0.400752 -0.726061 0)))
		      (Renumber (Text -0.400752 -0.712037 0 "N") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "N") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((-0.014105 -0.641919 0) (0.0218872 -0.641919 0)
			(0.0218872 -0.726061 0) (-0.014105 -0.726061 0)))
		      (Renumber (Text -0.014105 -0.712037 0 "C") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "C") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v<")
		      (Text_Path 1 0 0)
		      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((0.372542 -0.641919 0) (0.408534 -0.641919 0) (
			 0.408534 -0.726061 0) (0.372542 -0.726061 0)))
		      (Renumber (Text 0.372542 -0.712037 0 "D") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "D") 1 "L")))))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.386647 -0.59997 0) (-0.386647 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((1.49004e-8 -0.59997 0) (1.49004e-8 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.386647 -0.59997 0) (0.386647 
			     -0.639968 0)))))))))
		    (Segment "minor" ())))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03437 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.579971 0 "0")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.452236 0 "500")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.324502 0 "1000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.196767 0 "1500")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.0690328 0 "2000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.0587017 0 "2500")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.186436 0 "3000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.314171 0 "3500")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.441905 0 "4000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.56964 0 "4500")))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.579971 0) (-0.639968 
			     -0.579971 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.452236 0) (-0.639968 
			     -0.452236 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.324502 0) (-0.639968 
			     -0.324502 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.196767 0) (-0.639968 
			     -0.196767 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.0690328 0) (-0.639968 
			     -0.0690328 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.0587017 0) (-0.639968 
			     0.0587017 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.186436 0) (-0.639968 
			     0.186436 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.314171 0) (-0.639968 
			     0.314171 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.441905 0) (-0.639968 
			     0.441905 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.56964 0) (-0.639968 
			     0.56964 0)))))))))))))))
	      (Segment "grid" ())
	      (Segment "reference" ())
	      (Segment "axis" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04296 sru")
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.579971 -0.59997 0) (0.579971 
			   -0.59997 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Text 1.49004e-8 -0.783091 0 "GRUPO")))))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04296 sru")
		    (Text_Path 6.12303e-17 1 0)
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.59997 -0.579971 0) (-0.59997 
			   0.579971 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v>")
		      (Text_Path 0 1 0)
		      (User_Options "angle=90,polygon=3,linect=1,charct=1")
		      (Polygon ((-0.898025 -0.183311 0) (-0.898025 0.168108 0) 
			(-0.825068 0.168108 0) (-0.825068 -0.183311 0)))
		      (Renumber (Text -0.837227 -0.183311 0 " ") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 " ") 1 "L")))))))))))))))
	  (Segment "data" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -0.58 0.58 -0.58 0.58)
	    (User_Options "isdata=1,viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "box1" (
		(Visibility "faces=off")
		(Color_By_Index "Face" 0)
		(Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
		(Edge_Pattern  "---")
		(Edge_Weight 1)
		(Line_Pattern  "---")
		(Line_Weight 1)
		(Front ((Segment "group1" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((-0.833292 -0.450802 0) (-0.499975 -0.450802 0)
			(-0.499975 1.33461e-3 0) (-0.833292 1.33461e-3 0)))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.666633 -0.450802 0) (-0.666633 
			   -0.719374 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.666633 1.33461e-3 0) (-0.666633 
			   0.673372 0)))))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.833292 -0.248078 0) (-0.499975 
			     -0.248078 0)))))))))))
		  (Segment "group2" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((-0.166658 -0.655727 0) (0.166658 -0.655727 0) 
			(0.166658 -0.457078 0) (-0.166658 -0.457078 0)))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0 -0.655727 0) (0 -0.824205 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0 -0.457078 0) (0 -0.167473 0)))))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.166658 -0.566533 0) (0.166658 
			     -0.566533 0)))))))))))
		  (Segment "group3" (
		    (Color_By_Index "Face" 1)
		    (Face_Pattern "/")
		    (User_Options "ldfill=1,solidfill=1")
		    (Segment "" (
		      (Polygon ((0.499975 -0.721797 0) (0.833292 -0.721797 0) (
			 0.833292 -0.549796 0) (0.499975 -0.549796 0)))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0.666633 -0.721797 0) (0.666633 
			   -0.836538 0)))))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((0.666633 -0.549796 0) (0.666633 
			   -0.359956 0)))))))
		    (Segment "median" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.499975 -0.63899 0) (0.833292 
			     -0.63899 0)))))))))))))))
	      (Segment "symbol1" (
		(Segment "points" (
		  (Color_By_Index "Marker" 1)
		  (Marker_Size 0.421875)
		  (Marker_Symbol "@")
		  (User_Options "canbrush=1,brushsetup=0,grouping=0")
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 50)
		    (Marker -0.666633 0.94646 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 155)
		    (Marker 0 -0.0437028 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 103)
		    (Marker 0 0.259777 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 70)
		    (Marker 0.666633 -0.273625 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 91)
		    (Marker 0.666633 -0.268339 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 73)
		    (Marker 0.666633 -0.177604 0)))
		  (Segment "" (
		    (Marker_Symbol "*")
		    (User_Value 100)
		    (Marker 0.666633 -0.112856 0)))))))))))))))
      (Segment "labels" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)))
      (Segment "annotation" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)
	(Front ((Segment "text1" (
	    (Color_By_Index "Text" 1)
	    (Text_Alignment "^*")
	    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.05156 sru")
	    (Segment "" (
	      (Selectability "polygons=on!,text=off")
	      (Visibility "polygons=off")
	      (Text_Alignment "v<")
	      (Text_Path 1 0 0)
	      (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=19")
	      (Polygon ((-0.344844 0.903833 0) (0.344844 0.903833 0) (0.344844 
		 0.778478 0) (-0.344844 0.778478 0)))
	      (Renumber (Text -0.344844 0.799371 0 "Boxplot para VO2MAX") 1 "L"
	       )
	      (Segment "raw" (
		(Visibility "off")
		(Renumber (Text 0 0 0 "Boxplot para VO2MAX") 1 "L")))))))))))))
    ))
  (Segment "annotation" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "toplayer=1")))))
Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "toplayer=1")))))
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��������DADOSJOAO.xls: Plot 'VC02MAX'*'VO2MAX';�����������������������������������������������������������������������������������������������������sQ������ëP��DADOSJOAO.xls: Plot 'VC02MAX'*'VO2MAX';�����������������������������������������������������������������������������������������;; HMF V1.24 TEXT
;; (Microsoft Win32 Intel 386)  HOOPS 4.12-3 I.M. 3.00-3
(Selectability "windows=off,edges=on!,faces=on,lights=on,lines=on!,markers=on,i
mages=on,text=on,string cursors=on")
(Visibility "on")
(Color_By_Index "Geometry,Face Contrast" 1)
(Color_By_Index "Window" 0)
(Window_Frame "off")
(Window -1 1 -1 1)
(Camera (0 0 -5) (0 0 0) (0 1 0) 2 2 "Stretched")

;; (Driver_Options "debug=41984,disable input,fixed colors=125,light scaling=0,
;; subscreen=(-0.999875,0.267627,-0.999833,0.176835),subscreen stretching,no up
;; date interrupts,use colormap id=403178273,use window id=1966652")
(Edge_Pattern  "---")
(Edge_Weight 1)
(Face_Pattern "solid")
(Heuristics "no related selection limit")
(Line_Pattern  "---")
(Line_Weight 1)
(Marker_Size 0.421875)
(Marker_Symbol ".")
(Text_Font "name=arial-gdi-vector,no transforms,rotation=follow path")
(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=0,polygon=0,isdata=0,mtb aspect ra
tio=0.69685,graphicsversion=5,optiplot=0,toplayer=0,textfollowpath=1,ldfill=0,s
olidfill=0,3d=0,usebitmap=0,canbrush=0,brushrows=159,light scaling=.00000")
(Segment "include" ())
(Front ((Segment "figure1" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "viewinfigurecoord=0")
    (Front ((Segment "region" (
	(Front ((Segment "figure box" (
	    (Visibility "polygons=off,lines=off")
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.99995 -0.99995 0) (0.99995 -0.99995 0) (0.99995 
		 0.99995 0) (-0.99995 0.99995 0) (-0.99995 -0.99995 0)))))))
	  (Segment "data box" (
	    (Visibility "faces=off")
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.59997 -0.59997 0) (0.59997 -0.59997 0) (0.59997 
		 0.59997 0) (-0.59997 0.59997 0) (-0.59997 -0.59997 0)))))))
	  (Segment "legend box" ())
	  (Segment "legend" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (User_Options "viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "symbol1" ())))))))))
      (Segment "object" (
	(Front ((Segment "frame" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (Front ((Segment "tick" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03437 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text 0.56964 -0.669966 0 "4500")))
		    (Segment "" (
		      (Text 0.441905 -0.669966 0 "4000")))
		    (Segment "" (
		      (Text 0.314171 -0.669966 0 "3500")))
		    (Segment "" (
		      (Text 0.186436 -0.669966 0 "3000")))
		    (Segment "" (
		      (Text 0.0587017 -0.669966 0 "2500")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.0690328 -0.669966 0 "2000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.196767 -0.669966 0 "1500")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.324502 -0.669966 0 "1000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.452236 -0.669966 0 "500")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.579971 -0.669966 0 "0")))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.56964 -0.59997 0) (0.56964 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.441905 -0.59997 0) (0.441905 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.314171 -0.59997 0) (0.314171 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.186436 -0.59997 0) (0.186436 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.0587017 -0.59997 0) (0.0587017 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.0690328 -0.59997 0) (-0.0690328 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.196767 -0.59997 0) (-0.196767 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.324502 -0.59997 0) (-0.324502 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.452236 -0.59997 0) (-0.452236 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.579971 -0.59997 0) (-0.579971 
			     -0.639968 0)))))))))))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03437 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.556151 0 "5000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.330947 0 "4000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.105744 0 "3000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.119459 0 "2000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.344662 0 "1000")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.569865 0 "0")))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.556151 0) (-0.639968 
			     0.556151 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.330947 0) (-0.639968 
			     0.330947 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.105744 0) (-0.639968 
			     0.105744 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.119459 0) (-0.639968 
			     -0.119459 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.344662 0) (-0.639968 
			     -0.344662 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.569865 0) (-0.639968 
			     -0.569865 0)))))))))))))))
	      (Segment "grid" ())
	      (Segment "reference" ())
	      (Segment "axis" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04296 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text 1.49004e-8 -0.783091 0 "VO2MAX")))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.579971 -0.59997 0) (0.579971 
			   -0.59997 0)))))))))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04296 sru")
		    (Text_Path 6.12303e-17 1 0)
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v>")
		      (Text_Path 0 1 0)
		      (User_Options "angle=90,polygon=3,linect=1,charct=7")
		      (Polygon ((-0.898025 -0.205014 0) (-0.898025 0.189811 0) 
			(-0.794411 0.189811 0) (-0.794411 -0.205014 0)))
		      (Renumber (Text -0.820315 -0.205014 0 "VC02MAX") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "VC02MAX") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.59997 -0.579971 0) (-0.59997 
			   0.579971 0)))))))))))))))))
	  (Segment "data" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -0.58 0.58 -0.58 0.58)
	    (User_Options "isdata=1,viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "symbol1" (
		(Segment "points" (
		  (Color_By_Index "Marker" 1)
		  (Marker_Size 0.421875)
		  (Marker_Symbol "@")
		  (User_Options "canbrush=1,brushsetup=0,grouping=0")
		  (Segment "" (
		    (User_Value 159)
		    (Marker -0.50663 -0.515812 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 158)
		    (Marker -0.656829 -0.61133 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 157)
		    (Marker -0.523368 -0.508823 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 156)
		    (Marker -0.486369 -0.477761 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 155)
		    (Marker -0.0437028 0.0324409 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 154)
		    (Marker -0.52557 -0.577161 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 153)
		    (Marker -0.785444 -0.787998 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 152)
		    (Marker -0.537022 -0.523966 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 151)
		    (Marker -0.647138 -0.584926 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 150)
		    (Marker -0.637889 -0.634238 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 149)
		    (Marker -0.70572 -0.681609 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 148)
		    (Marker -0.457739 -0.422237 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 147)
		    (Marker -0.311945 -0.219942 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 146)
		    (Marker -0.600009 -0.493292 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 145)
		    (Marker -0.764742 -0.764312 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 144)
		    (Marker -0.518523 -0.499116 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 143)
		    (Marker -0.656829 -0.632685 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 142)
		    (Marker -0.308862 -0.290221 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 141)
		    (Marker -0.824205 -0.811683 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 140)
		    (Marker -0.79161 -0.781785 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 139)
		    (Marker -0.618508 -0.603176 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 138)
		    (Marker -0.468751 -0.419519 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 137)
		    (Marker -0.533499 -0.562794 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 136)
		    (Marker -0.167473 -0.232367 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 135)
		    (Marker -0.691185 -0.699081 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 134)
		    (Marker -0.551117 -0.515812 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 133)
		    (Marker -0.618068 -0.639674 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 132)
		    (Marker -0.348504 -0.352346 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 131)
		    (Marker -0.65859 -0.645887 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 130)
		    (Marker -0.596925 -0.60667 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 129)
		    (Marker -0.314148 -0.275466 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 128)
		    (Marker -0.270542 -0.199751 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 127)
		    (Marker -0.709684 -0.709565 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 126)
		    (Marker -0.370527 -0.340309 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 125)
		    (Marker -0.634365 -0.619872 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 124)
		    (Marker -0.502666 -0.450193 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 123)
		    (Marker -0.566533 -0.57289 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 122)
		    (Marker -0.414573 -0.372925 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 121)
		    (Marker -0.655067 -0.652099 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 120)
		    (Marker -0.456418 -0.457182 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 119)
		    (Marker -0.56345 -0.509212 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 118)
		    (Marker -0.723779 -0.686268 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 117)
		    (Marker -0.443644 -0.469995 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 116)
		    (Marker -0.416776 -0.369042 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 115)
		    (Marker -0.614544 -0.580655 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 114)
		    (Marker -0.24015 -0.212176 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 113)
		    (Marker -0.551998 -0.567454 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 112)
		    (Marker -0.725541 -0.704905 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 111)
		    (Marker -0.470512 -0.483197 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 110)
		    (Marker -0.580188 -0.547651 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 109)
		    (Marker -0.568295 -0.494845 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 108)
		    (Marker -0.703958 -0.688986 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 107)
		    (Marker -0.650222 -0.626473 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 106)
		    (Marker -0.656388 -0.619483 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 105)
		    (Marker -0.58239 -0.563959 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 104)
		    (Marker -0.593842 -0.584538 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 103)
		    (Marker 0.259777 0.103885 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 102)
		    (Marker -0.426026 -0.459512 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 101)
		    (Marker -0.689863 -0.723543 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 100)
		    (Marker -0.112856 -0.0925857 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 99)
		    (Marker -0.769147 -0.763924 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 98)
		    (Marker -0.7251 -0.720437 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 97)
		    (Marker -0.384181 -0.373313 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 96)
		    (Marker -0.669162 -0.678502 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 95)
		    (Marker -0.574462 -0.53212 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 94)
		    (Marker -0.521166 -0.530955 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 93)
		    (Marker -0.799539 -0.799258 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 92)
		    (Marker -0.577545 -0.602399 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 91)
		    (Marker -0.268339 -0.25877 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 90)
		    (Marker -0.359956 -0.344192 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 89)
		    (Marker -0.594283 -0.627249 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 88)
		    (Marker -0.825967 -0.824496 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 87)
		    (Marker -0.548474 -0.538721 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 86)
		    (Marker -0.707922 -0.738686 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 85)
		    (Marker -0.550236 -0.535226 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 84)
		    (Marker -0.593842 -0.605894 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 83)
		    (Marker -0.512356 -0.543769 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 82)
		    (Marker -0.688982 -0.706847 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 81)
		    (Marker -0.786325 -0.813236 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 80)
		    (Marker -0.640531 -0.679667 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 79)
		    (Marker -0.731707 -0.725484 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 78)
		    (Marker -0.627318 -0.583373 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 77)
		    (Marker -0.815836 -0.840804 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 76)
		    (Marker -0.720696 -0.715001 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 75)
		    (Marker -0.569176 -0.557747 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 74)
		    (Marker -0.681054 -0.7084 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 73)
		    (Marker -0.177604 -0.684715 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 72)
		    (Marker -0.637448 -0.628414 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 71)
		    (Marker -0.836538 -0.845852 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 70)
		    (Marker -0.273625 -0.185773 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 69)
		    (Marker -0.68678 -0.680055 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 68)
		    (Marker -0.770468 -0.790327 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 67)
		    (Marker -0.627758 -0.627637 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 66)
		    (Marker -0.745802 -0.743734 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 65)
		    (Marker -0.587235 -0.501834 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 64)
		    (Marker -0.703077 -0.732085 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 63)
		    (Marker -0.605294 -0.579491 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 62)
		    (Marker -0.473155 -0.454464 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 61)
		    (Marker -0.60089 -0.641616 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 60)
		    (Marker -0.64846 -0.655594 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 59)
		    (Marker -0.669602 -0.642004 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 58)
		    (Marker -0.710565 -0.72199 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 57)
		    (Marker -0.767385 -0.770137 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 56)
		    (Marker 0.11134 0.188142 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 55)
		    (Marker 0.540793 -0.818672 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 54)
		    (Marker -0.448489 -0.56163 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 53)
		    (Marker -0.574021 -0.573278 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 52)
		    (Marker -0.0234415 -0.0941388 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 51)
		    (Marker -0.376253 -0.39661 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 50)
		    (Marker 0.94646 0.943349 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 49)
		    (Marker -0.622913 -0.943349 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 48)
		    (Marker 0.673372 0.761245 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 47)
		    (Marker -0.266137 -0.176843 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 46)
		    (Marker 0.238194 0.346172 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 45)
		    (Marker 0.102972 0.105438 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 44)
		    (Marker -0.0102276 7.5909e-3 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 43)
		    (Marker 0.408213 0.162903 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 42)
		    (Marker -0.360837 -0.359335 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 41)
		    (Marker 0.114424 0.146207 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 40)
		    (Marker -0.0674879 0.086412 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 39)
		    (Marker 6.06959e-3 0.0747636 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 38)
		    (Marker -0.377574 -0.361276 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 37)
		    (Marker -0.456418 -0.46883 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 36)
		    (Marker -0.451572 -0.420295 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 35)
		    (Marker -0.719374 -0.663359 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 34)
		    (Marker -0.682816 -0.648605 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 33)
		    (Marker -0.383741 -0.338368 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 32)
		    (Marker -0.292124 -0.309635 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 31)
		    (Marker -0.179366 -0.10734 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 30)
		    (Marker 5.18866e-3 -0.015706 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 29)
		    (Marker -0.310624 -0.305364 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 28)
		    (Marker -0.341456 -0.328272 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 27)
		    (Marker -0.576224 -0.489409 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 26)
		    (Marker -0.463465 -0.407094 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 25)
		    (Marker -0.17408 -0.143451 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 24)
		    (Marker -0.489893 -0.427673 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 23)
		    (Marker -0.315469 -0.344192 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 22)
		    (Marker -0.531296 -0.500281 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 21)
		    (Marker -0.171437 -0.269642 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 20)
		    (Marker -0.122986 -0.0918091 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 19)
		    (Marker -0.414573 -0.369042 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 18)
		    (Marker -0.643615 -0.640062 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 17)
		    (Marker -0.12607 -0.0894794 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 16)
		    (Marker -0.396514 -0.357782 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 15)
		    (Marker -0.561688 -0.533285 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 14)
		    (Marker -0.201389 -0.113553 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 13)
		    (Marker -0.230019 -0.183832 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 12)
		    (Marker -0.0679283 -0.0739482 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 11)
		    (Marker 0.493223 0.54769 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 10)
		    (Marker -0.596485 -0.541827 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 9)
		    (Marker -0.0207987 -0.043274 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 8)
		    (Marker -0.364801 -0.303811 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 7)
		    (Marker -0.270982 -0.260712 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 6)
		    (Marker 0.0351402 -0.0720068 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 5)
		    (Marker 0.197231 0.247161 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 4)
		    (Marker 0.0113552 0.0328292 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 3)
		    (Marker -0.0445838 0.0371003 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 2)
		    (Marker -0.482845 -0.455629 0)))
		  (Segment "" (
		    (User_Value 1)
		    (Marker -0.168795 -0.188879 0)))))))))))))))
      (Segment "labels" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)))
      (Segment "annotation" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)
	(Front ((Segment "text1" (
	    (Color_By_Index "Text" 1)
	    (Text_Alignment "^*")
	    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.05156 sru")
	    (Segment "" (
	      (Text 0 0.862048 0 "Diagrama de Dispers\343o VO2MAX x VCO2MAX")))
	    ))))))))))
  (Segment "annotation" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "toplayer=1")))))
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��������Peru.mtw: Plot 'Systol'*'Age';��������������������������������������������������������������������������������������������������������������Ä1������<1��Peru.mtw: Plot 'Systol'*'Age';��������������������������������������������������������������������������������������������������;; HMF V1.24 TEXT
;; (Microsoft Win32 Intel 386)  HOOPS 4.12-3 I.M. 3.00-3
(Selectability "windows=off,edges=on!,faces=on,lights=on,lines=on!,markers=on,i
mages=on,text=on,string cursors=on")
(Visibility "on")
(Color_By_Index "Geometry,Face Contrast" 1)
(Color_By_Index "Window" 0)
(Window_Frame "off")
(Window -1 1 -1 1)
(Camera (0 0 -5) (0 0 0) (0 1 0) 2 2 "Stretched")

;; (Driver_Options "disable input,light scaling=0,subscreen=(-0.999875,0.117626
;; ,-0.999833,-6.49838e-3),subscreen stretching,no update interrupts,use window
;;  id=3028")
(Edge_Pattern  "---")
(Edge_Weight 1)
(Face_Pattern "solid")
(Heuristics "no related selection limit")
(Line_Pattern  "---")
(Line_Weight 1)
(Marker_Size 0.421875)
(Marker_Symbol ".")
(Text_Font "name=arial-gdi-vector,no transforms,rotation=follow path")
(User_Options "angle=0,arrowdir=0,arrowstyle=0,polygon=0,isdata=0,mtb aspect ra
tio=0.667925,graphicsversion=5,optiplot=0,toplayer=0,textfollowpath=1,ldfill=0,
solidfill=0,3d=0,usebitmap=0,canbrush=0,brushrows=39,light scaling=.00000")
(Segment "include" ())
(Front ((Segment "figure1" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "viewinfigurecoord=0")
    (Front ((Segment "region" (
	(Front ((Segment "figure box" (
	    (Visibility "polygons=off,lines=off")
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.99995 -0.99995 0) (0.99995 -0.99995 0) (0.99995 
		 0.99995 0) (-0.99995 0.99995 0) (-0.99995 -0.99995 0)))))))
	  (Segment "data box" (
	    (Visibility "faces=off")
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((-0.59997 -0.59997 0) (0.59997 -0.59997 0) (0.59997 
		 0.59997 0) (-0.59997 0.59997 0) (-0.59997 -0.59997 0)))))))
	  (Segment "legend box" (
	    (Visibility "faces=off")
	    (Color_By_Index "Face" 0)
	    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Edge" 1)
	    (Edge_Pattern  "---")
	    (Edge_Weight 1)
	    (Face_Pattern "solid")
	    (Line_Pattern  "---")
	    (Line_Weight 1)
	    (User_Options "solidfill=1")
	    (Segment "" (
	      (Polygon ((0.639968 0.59997 0) (0.863173 0.59997 0) (0.863173 
		 0.403719 0) (0.639968 0.403719 0) (0.639968 0.59997 0)))))))
	  (Segment "legend" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (User_Options "viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "symbol1" (
		(Front ((Segment "group1" (
		    (Color_By_Index "Marker,Text" 1)
		    (Marker_Size 0.421875)
		    (Marker_Symbol "o")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03365 sru")
		    (Marker 0.689966 0.548407 0)
		    (Front ((Segment "text1" (
			(Color_By_Index "Text" 1)
			(Text_Alignment "*<")
			(Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03365 sru")
			(Segment "" (
			  (Selectability "polygons=on!,text=off")
			  (Visibility "polygons=off")
			  (Text_Alignment "v<")
			  (Text_Path 1 0 0)
			  (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=6")
			  (Polygon ((0.715219 0.577949 0) (0.863989 0.577949 0)
			    (0.863989 0.493368 0) (0.715219 0.493368 0)))
			  (Renumber (Text 0.715219 0.507465 0 "Migra1") 1 "L")
			  (Segment "raw" (
			    (Visibility "off")
			    (Renumber (Text 0 0 0 "Migra1") 1 "L")))))))))))
		  (Segment "group2" (
		    (Color_By_Index "Marker,Text" 1)
		    (Marker_Size 0.421875)
		    (Marker_Symbol "+")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03365 sru")
		    (Marker 0.689966 0.455282 0)
		    (Front ((Segment "text1" (
			(Color_By_Index "Text" 1)
			(Text_Alignment "*<")
			(Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03365 sru")
			(Segment "" (
			  (Selectability "polygons=on!,text=off")
			  (Visibility "polygons=off")
			  (Text_Alignment "v<")
			  (Text_Path 1 0 0)
			  (User_Options "polygon=3,linect=1,charct=6")
			  (Polygon ((0.715219 0.491534 0) (0.863989 0.491534 0)
			    (0.863989 0.406954 0) (0.715219 0.406954 0)))
			  (Renumber (Text 0.715219 0.421051 0 "Migra2") 1 "L")
			  (Segment "raw" (
			    (Visibility "off")
			    (Renumber (Text 0 0 0 "Migra2") 1 "L"))))))))))))))
	       )))))))))
      (Segment "object" (
	(Front ((Segment "frame" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -1 1 -1 1)
	    (Front ((Segment "tick" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03365 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text 0.579971 -0.669966 0 "55")))
		    (Segment "" (
		      (Text 0.414265 -0.669966 0 "50")))
		    (Segment "" (
		      (Text 0.248559 -0.669966 0 "45")))
		    (Segment "" (
		      (Text 0.082853 -0.669966 0 "40")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.082853 -0.669966 0 "35")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.248559 -0.669966 0 "30")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.414265 -0.669966 0 "25")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.579971 -0.669966 0 "20")))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.579971 -0.59997 0) (0.579971 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.414265 -0.59997 0) (0.414265 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.248559 -0.59997 0) (0.248559 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((0.082853 -0.59997 0) (0.082853 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.082853 -0.59997 0) (-0.082853 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.248559 -0.59997 0) (-0.248559 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.414265 -0.59997 0) (-0.414265 
			     -0.639968 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.579971 -0.59997 0) (-0.579971 
			     -0.639968 0)))))))))))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.03365 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.579971 0 "155")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.349732 0 "145")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 0.119494 0 "135")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.110745 0 "125")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.340983 0 "115")))
		    (Segment "" (
		      (Text -0.669966 -0.571222 0 "105")))
		    (Segment "major" (
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.579971 0) (-0.639968 
			     0.579971 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.349732 0) (-0.639968 
			     0.349732 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 0.119494 0) (-0.639968 
			     0.119494 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.110745 0) (-0.639968 
			     -0.110745 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.340983 0) (-0.639968 
			     -0.340983 0)))))))
		      (Segment "" (
			(Front ((Polyline ((-0.59997 -0.571222 0) (-0.639968 
			     -0.571222 0)))))))))))))))
	      (Segment "grid" ())
	      (Segment "reference" ())
	      (Segment "axis" (
		(Front ((Segment "set1" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "^*")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04206 sru")
		    (Segment "" (
		      (Text 1.49004e-8 -0.783091 0 "Age")))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.579971 -0.59997 0) (0.579971 
			   -0.59997 0)))))))))
		  (Segment "set2" (
		    (Color_By_Index "Face Contrast,Line,Text,Edge" 1)
		    (Edge_Pattern  "---")
		    (Edge_Weight 1)
		    (Line_Pattern  "---")
		    (Line_Weight 1)
		    (Text_Alignment "*>")
		    (Text_Font "name=arial-gdi-vector,size=0.04206 sru")
		    (Text_Path 6.12303e-17 1 0)
		    (Segment "" (
		      (Selectability "polygons=on!,text=off")
		      (Visibility "polygons=off")
		      (Text_Alignment "v>")
		      (Text_Path 0 1 0)
		      (User_Options "angle=90,polygon=3,linect=1,charct=6")
		      (Polygon ((-0.870492 -0.123211 0) (-0.870492 0.108008 0) 
			(-0.766879 0.108008 0) (-0.766879 -0.123211 0)))
		      (Renumber (Text -0.792782 -0.123211 0 "Systol") 1 "L")
		      (Segment "raw" (
			(Visibility "off")
			(Renumber (Text 0 0 0 "Systol") 1 "L")))))
		    (Segment "" (
		      (Front ((Polyline ((-0.59997 -0.579971 0) (-0.59997 
			   0.579971 0)))))))))))))))))
	  (Segment "data" (
	    (Window_Pattern "clear")
	    (Window -0.58 0.58 -0.58 0.58)
	    (User_Options "isdata=1,viewinfigurecoord=1")
	    (Front ((Segment "symbol1" (
		(Segment "points" (
		  (Color_By_Index "Marker" 1)
		  (Marker_Size 0.421875)
		  (Marker_Symbol "@")
		  (User_Options "canbrush=1,brushsetup=0,grouping=1")
		  (Front ((Segment "group1" (
		      (Marker_Symbol "o")
		      (Segment "" (
			(User_Value 36)
			(Marker 0.42855 0.166328 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 20)
			(Marker 0.02857 -0.230636 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 12)
			(Marker -0.25713 -0.627599 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 33)
			(Marker 0.31427 -0.468813 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 37)
			(Marker 0.54283 -0.548206 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 9)
			(Marker -0.37141 -0.230636 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 15)
			(Marker -0.14285 0.325113 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 7)
			(Marker -0.54283 -0.389421 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 29)
			(Marker 0.19999 0.166328 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 5)
			(Marker -0.71425 0.404505 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 4)
			(Marker -0.77139 0.722076 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 3)
			(Marker -0.77139 -0.190939 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 2)
			(Marker -0.88567 -0.389421 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 1)
			(Marker -0.94281 7.5423e-3 0)))))
		    (Segment "group2" (
		      (Marker_Symbol "+")
		      (Segment "" (
			(User_Value 39)
			(Marker 0.94281 0.880861 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 38)
			(Marker 0.71425 0.0869349 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 10)
			(Marker -0.31427 0.166328 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 8)
			(Marker -0.54283 -0.865776 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 35)
			(Marker 0.37141 0.483898 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 34)
			(Marker 0.37141 -0.786384 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 18)
			(Marker -0.02857 -0.389421 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 32)
			(Marker 0.31427 0.325113 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 31)
			(Marker 0.31427 0.404505 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 30)
			(Marker 0.25713 -0.0718503 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 6)
			(Marker -0.59997 -0.945169 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 28)
			(Marker 0.19999 -0.0718503 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 27)
			(Marker 0.19999 -0.706991 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 26)
			(Marker 0.08571 0.166328 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 25)
			(Marker 0.08571 -0.0718503 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 24)
			(Marker 0.08571 -0.230636 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 23)
			(Marker 0.02857 -0.151243 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 22)
			(Marker 0.02857 0.24572 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 21)
			(Marker 0.02857 -0.627599 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 17)
			(Marker -0.08571 -0.389421 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 19)
			(Marker -0.02857 -0.627599 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 11)
			(Marker -0.25713 -0.548206 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 13)
			(Marker -0.19999 7.5423e-3 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 16)
			(Marker -0.08571 0.166328 0)))
		      (Segment "" (
			(User_Value 14)
			(Marker -0.14285 -0.468813 0)))))))))))))))))))
      (Segment "labels" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)))
      (Segment "annotation" (
	(Window_Pattern "clear")
	(Window -1 1 -1 1)))))))
  (Segment "annotation" (
    (Window_Pattern "clear")
    (Window -1 1 -1 1)
    (User_Options "toplayer=1")))))



